

## **Звіт**

**про депутатську діяльність в Одеській обласній раді за 2024 рік**

**Паращенко Серія Сергійовича,**

**обраного на місцевих виборах 2020 року**

**від фракції політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ»**

На виконання Рішення Одеської обласної ради № 716-VIII від 12 грудня 2024 року «Про звіти депутатів Одеської обласної ради VIII скликання за 2024 рік», відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та Регламенту Одеської обласної ради VIII скликання, затвердженого 18 грудня 2020 року №10-VIII, я, Паращенко Сергій Сергійович, звітую про свою депутатську діяльність протягом минулого 2024 року.

У 2024 році спільно з колегами-депутатами обласної та місцевих рад, з представниками влади різних рівнів та керівниками господарчих підприємств розглядав та вирішував важливі питання щодо функціонування регіону і громад, щодо підтримки військовослужбовців, ветеранів та їх сімей. Надавав допомогу внутрішньо переміщеним особам, забезпечуючи їх необхідним: засобами гігієни, одягом та продовольчими товарами.

За період звітування на постійній основі триває робота зі зверненнями громадян. Так, в депутатській приймальні за адресою: місто Подільськ, вулиця Бочковича, будинок 101, щомісячно, у другу та четверту середи, з 10:00 – 12:00 проводив особисті прийоми громадян. До мене зверталися мешканці виборчого округу з питаннями щодо соціального захисту інвалідів та багатодітних сімей, житлових та медичних проблем, щодо фінансової підтримки, зокрема, виділення матеріальної допомоги на лікування, операції, закупівлю дороговартісних ліків і протезів тощо.

Під час особистих зустрічей з депутатами, керівниками соціальної сфери, представниками органів влади мого виборчого округу розглядав питання задовільного функціонування закладів медицини, освіти, культури, обговорював проблеми, з якими стикаються громади й мешканці району, та шляхи їх вирішення.

З метою соціального захисту малозабезпечених верств населення та сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, забезпечив надання

матеріальної допомоги з депутатського фонду. Це дало можливість допомогти 16 громадянам, які потребували дороговартісного та довготривалого лікування або оперативного хірургічного втручання й подальшої реабілітації. Клопотання щодо надання цільової адресної допомоги на ім'я голови Одеської облради склав за відповідними зверненнями, письмовими заявами та необхідними документами громадян.

Вважаю, що ми не повинні зупинятися на досягнутому. Необхідно рухатися вперед, створюючи комфортні та безпечні умови для життя мешканців нашої Одещини та нашої країни!

Депутат Одеської обласної ради VIII скликання

 Сергій ПАРАЩЕНКО